
PRICELIST



  101 COPENHAGEN  ©

LIGHTING

FRAME PENDANT LAMP, FAT 
CHROME
L100 / W18 / H85 CM

 SEPTEMBER  SEPTEMBER  SEPTEMBER  SEPTEMBER

STICK CHANDELIER
CHROME
L196 / W150 / H37,5 CM

DROP CHANDELIER
WHITE
L154 / W121 / H73 CM

STICK CHANDELIER
BRONZE
L196 / W150 / H37,5 CM

FRAME WALL LAMP, BIG
CHROME
L10 / W6 / H100 CM

FRAME PENDANT LAMP
CHROME
L98 / W6 / H85 CM

STICK CHANDELIER, MINI
CHROME
L124 / W95 / H37,5 CM

DROP CHANDELIER, MINI
WHITE
L111 / W78,5 / H54 CM

STICK CHANDELIER, MINI
BRONZE
L124 / W95 / H37,5 CM

FRAME WALL LAMP, MINI
CHROME
L10 / W6 / H50 CM

NO 253038
DKK: 7.495,00 / 5.996,00
EUR: 999,00 / 819,00

NO 253031
DKK: 7.495,00 / 5.996,00
EUR: 999,00 / 819,00

NO 253006
DKK: 8.995,00 / 7.196,00
EUR: 1.199,00 / 983,00

NO 253033
DKK: 7.495,00 / 5.996,00
EUR: 999,00 / 819,00

NO 253035
DKK: 4.895,00 / 3.916,00
EUR: 649,00 / 532,00

NO 253037
DKK: 4.895,00 / 3.916,00
EUR: 649,00 / 532,00

NO 253032
DKK: 5.995,00 / 4.796,00
EUR: 799,00 / 655,00

NO 253007
DKK: 6.795,00 / 5.436,00
EUR: 899,00 / 737,00

NO 253034
DKK: 5.995,00 / 4.796,00
EUR: 799,00 / 655,00

NO 253036
DKK: 2.595,00 / 2.076,00
EUR: 349,00 / 286,00

 SEPTEMBER  SEPTEMBER  SEPTEMBER  SEPTEMBER

 IN STOCK IN STOCK



  101 COPENHAGEN  ©

FURNITURE

HIRO DINING CHAIR 
STAINLESS STEEL - NUBUCK
L42 / W55 / H76 CM

NAMA DINING CHAIR, 
ARMREST - NUBUCK
L58 / W54 / H79,5 CM

NAMA DINING CHAIR, 
ARMREST -  COFFEE BLACK, LINEN
L58 / W54 / H79,5 CM

NAMA DINING CHAIR, 
ARMREST - COFFEE BLACK, ANILINE LEATHER
L58 / W54 / H79,5 CM

NAMA DINING CHAIR, 
NUBUCK
L50 / W54 / H79,5 CM

NAMA DINING CHAIR, 
COFFEE BLACK - LINEN
L50 / W54 / H79,5 CM

NAMA DINING CHAIR, 
COFFEE BLACK - ANILINE LEATHER BLACK
L50 / W54 / H79,5 CM

HIRO DINING CHAIR 
BLACK FRAME - SAND (8047-2)
L42 / W55 / H76 CM

HIRO DINING CHAIR 
STAINLESS STEEL - ANILINE LEATHER BLACK
L42 / W55 / H76 CM

NO 253051
DKK: 7.495,00 / 5.996,00
EUR: 999,00 / 819,00

NO 253091
DKK: 7.495,00 / 5.996,00
EUR: 999,00 / 819,00

NO 253093
DKK: 5.595,00 / 4.476,00
EUR: 749,00 / 614,00

NO 253095
DKK: 7.495,00 / 5.996,00
EUR: 999,00 / 819,00

NO 253090
DKK: 5.995,00 / 4.796,00
EUR: 799,00 / 655,00

NO 253092
DKK: 4.895,00 / 3.916,00
EUR: 649,00 / 532,00

NO 253094
DKK: 5.995,00 / 4.796,00
EUR: 799,00 / 655,00

NO 253049
DKK: 7.495,00 / 5.996,00
EUR: 999,00 / 819,00

NO 253050
DKK: 4.895,00 / 3.916,00
EUR: 649,00 / 532,00

DAIKU LOUNGE CHAIR
DEEP TAUPE
L60 / W73 / H73 CM

DAIKU DINING CHAIR
DEEP TAUPE
L46 / W53 / H82 CM

NO 253052
DKK: 7.495,00 / 5.996,00
EUR: 999,00 / 819,00

NO 253053
DKK: 4.895,00 / 3.916,00
EUR: 649,00 / 532,00

 SEPTEMBER  SEPTEMBER  SEPTEMBER

OCTOBER OCTOBER OCTOBER

OCTOBER OCTOBER OCTOBER

SEPTEMBER SEPTEMBER
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FURNITURE & CUSHIONS

NO 253074
DKK: 3.795,00 / 3.036,00
EUR: 499,00 / 409,00

NO 253075
DKK: 3.795,00 / 3.036,00
EUR: 499,00 / 409,00

NO 253073
DKK: 3.995,00 / 3.196,00
EUR: 549,00 / 450,00

NO 253070
DKK: 6.495,00 / 5.196,00
EUR: 849,00 / 696,00

NO 253071
DKK: 9.995,00 / 7.996,00
EUR: 1.299,00 / 1.065,00

BRUTUS DINING CHAIR 
COFFEE BLACK OAK
L69 / W50 / H68 CM

BRUTUS LOUNGE CHAIR 
COFFEE BLACK OAK
L92 / W63 / H65 CM

BRUTUS STOOL 
COFFEE BLACK OAK
L61 / W30,5 / H54,5 CM

BRUTUS STOOL 
NATURAL OAK
L61 / W30,5 / H54,5 CM

BRUTUS SLIM DINING 
CHAIR - COFFEE BLACK OAK 
L43 / W53 / H78 CM

BRUTUS COFFEE TABLE
COFFEE BLACK OAK
L60 / W60 / H36 CM
NO 253072
DKK: 4.295,00 / 3.436,00
EUR: 579,00 / 474,00

MAKURA CUSHION 11 
SAND (8047-2)
L53,5 / W50 / H5,5 CM

MAKURA CUSHION 12 
SAND (8047-2)
L46 / W51 / H5,5 CM

MAKURA CUSHION 21 
SAND (8047-2)
L45 / W38,7 / H5,5 CM

MAKURA CUSHION 22 
SAND (8047-2)
L45 / W35,5 / H5,5 CM

MAKURA CUSHION 31 
SAND (8047-2)
L42,5 / W38,8 / H5,5 CM

MAKURA PILLOW 11 
SAND (8047-2)
L60 / W36 / H10 CM

MAKURA CUSHION 41 
SAND (8047-2)
L42,8 / W38 / H5,5 CM

MAKURA PILLOW 11 
SANDSHELL (SHEEPSKIN)
L60 / W36 / H10 CM

NO 253021
DKK: 995,00 / 796,00
EUR: 129,00 / 106,00

NO 253025
DKK: 995,00 / 796,00
EUR: 129,00 / 106,00

NO 253022
DKK: 675,00 / 540,00
EUR: 89,00 / 73,00

NO 253026
DKK: 675,00 / 540,00
EUR: 89,00 / 73,00

NO 253023
DKK: 675,00 / 540,00
EUR: 89,00 / 73,00

NO 253027
DKK: 995,00 / 796,00
EUR: 129,00 / 106,00

NO 253024
DKK: 675,00 / 540,00
EUR: 89,00 / 73,00

NO 253028
DKK: 1.895,00 / 1.516,00
EUR: 249,00 / 204,00

 SEPTEMBER

 OCTOBER

 SEPTEMBER

 OCTOBER

 SEPTEMBER

 SEPTEMBER

JULY JULY JULY JULY

JULY JULY JULY JULY



  101 COPENHAGEN  ©

FURNITURE

ISHI COFFEE TABLE, MEDIO 
HIGH GLAZE BIRCH
L55 / W55 / H40,5 CM

ISHI COFFEE TABLE, MEDIO 
SMOKED FOREST
L55 / W55 / H40,5 CM

ISHI COFFEE TABLE, MEDIO 
HIGH GLAZE COFFEE
L55 / W55 / H40,5 CM

ISHI COFFEE TABLE, MEDIO 
SMOKED DESERT
L55 / W55 / H40,5 CM

ISHI COFFEE TABLE, MINI
HIGH GLAZE BIRCH
L30,5 / W30,5 / H40,5 CM

ISHI COFFEE TABLE, MINI
SMOKED FOREST
L30,5 / W30,5 / H40,5 CM

ISHI COFFEE TABLE, MINI
HIGH GLAZE COFFEE
L30,5 / W30,5 / H40,5 CM

ISHI COFFEE TABLE, MINI
SMOKED DESERT
L30,5 / W30,5 / H40,5 CM

NO 253061
DKK: 5.595,00 / 4.476,00
EUR: 749,00 / 614,00

NO 253066
DKK: 5.995,00 / 4.796,00
EUR: 799,00 / 655,00

NO 253062
DKK: 5.595,00 / 4.476,00
EUR: 749,00 / 614,00

NO 253065
DKK: 5.995,00 / 4.796,00
EUR: 799,00 / 655,00

NO 253063
DKK: 2.995,00 / 2.396,00
EUR: 399,00 / 327,00

NO 253068
DKK: 4.495,00 / 3.596,00
EUR: 599,00 / 491,00

NO 253064
DKK: 2.995,00 / 2.396,00
EUR: 399,00 / 327,00

NO 253067
DKK: 4.495,00 / 3.596,00
EUR: 599,00 / 491,00

ARC DINING TABLE, L250
COFFEE BLACK OAK
L250 / W95 / H74 CM

ARC DINING TABLE, Ø120
COFFEE BLACK OAK
L120 / W120 / H74 CM

ARC DINING TABLE, L250
NATURAL OAK
L250 / W95 / H74 CM

TABLETOP - NATURAL OAK

TABLETOP - COFFEE BLACK OAK

TABLE BASE - FIBER CONCRETE

TABLE BASE - FIBER CONCRETE

ARC DINING TABLE, Ø120
NATURAL OAK
L120 / W120 / H74 CM

NO 253076
DKK: 25.995,00 / 20.796,00
EUR: 3.499,00 / 2.868,00

NO 253077
DKK: 14.995,00 / 11.996,00
EUR: 1.999,00 / 1.639,00

NO 253096
DKK: 25.995,00 / 20.796,00
EUR: 3.499,00 / 2.868,00

NO 253097
DKK: 14.995,00 / 11.996,00
EUR: 1.999,00 / 1.639,00

MADE TO ORDER MADE TO ORDER

MADE TO ORDER MADE TO ORDER

OCTOBER OCTOBER OCTOBER OCTOBER

OCTOBER OCTOBER OCTOBER OCTOBER



TRAYS

VASES

NI VASE, MEDIO
COFFEE
L24 / W21 / H43 CM

NI VASE, MEDIO
BIRCH
L24 / W21 / H43 CM

NI VASE, PETIT
COFFEE
L16 / W13,5 / H16 CM

NI VASE, PETIT
BIRCH
L16 / W13,5 / H16 CM

NI VASE, MINI
COFFEE
L26 / W22 / H30 CM

NI VASE, MINI
BIRCH
L26 / W22 / H30 CM

NO 253089
DKK: 1.395,00 / 1.116,00
EUR: 179,00 / 147,00

NO 253086
DKK: 1.395,00 / 1.116,00
EUR: 179,00 / 147,00

NO 253087
DKK: 375,00 / 300,00
EUR: 49,00 / 40,00

NO 253084
DKK: 375,00 / 300,00
EUR: 49,00 / 40,00

NO 253088
DKK: 895,00 / 716,00
EUR: 119,00 / 98,00

NO 253085
DKK: 895,00 / 716,00
EUR: 119,00 / 98,00

IWA TRAY, BIG 
BIRCH
L43 / W43 / H8 CM

IWA TRAY, MINI
BIRCH
L20 / W20 / H6 CM

IWA TRAY, MEDIO
BIRCH
L30 / W30 / H7 CM

NO 253083
DKK: 1.395,00 / 1.116,00
EUR: 179,00 / 147,00

NO 253081
DKK: 295,00 / 236,00
EUR: 39,00 / 32,00

NO 253082
DKK: 745,00 / 596,00
EUR: 99,00 / 81,00

  101 COPENHAGEN  ©

 SEPTEMBER  SEPTEMBER  SEPTEMBER

 SEPTEMBER

 SEPTEMBER

 SEPTEMBER

 SEPTEMBER

 SEPTEMBER

 SEPTEMBER
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VASES

KATACHI VASE, BIG
SMOKED FOREST
L33,5 / W31,5 / H50 CM

KATACHI VASE, BIG
CLEAR
L33,5 / W31,5 / H50 CM

KATACHI VASE, BIG
HIGH GLAZE BIRCH
L33,5 / W31,5 / H50 CM

KATACHI VASE, MINI
SMOKED FOREST
L15 / W13,5 / H22 CM

KATACHI VASE, MINI
CLEAR
L15 / W13,5 / H22 CM

KATACHI VASE, MINI
HIGH GLAZE BIRCH
L15 / W13,5 / H22 CM

KATACHI VASE, MEDIO
SMOKED FOREST
L23,5 / W22 / H35 CM

KATACHI VASE, MEDIO
CLEAR
L23,5 / W22 / H35 CM

KATACHI VASE, MEDIO
HIGH GLAZE BIRCH
L23,5 / W22 / H35 CM

NO 253011
DKK: 1.995,00 / 1.596,00
EUR: 269,00 / 221,00

NO 253015
DKK: 1.995,00 / 1.596,00
EUR: 269,00 / 221,00

NO 253040
DKK: 2.195,00 / 1.756,00
EUR: 299,00 / 245,00

NO 253017
DKK: 375,00 / 300,00
EUR: 49,00 / 40,00

NO 253018
DKK: 375,00 / 300,00
EUR: 49,00 / 40,00

NO 253042
DKK: 495,00 / 396,00
EUR: 69,00 / 57,00

NO 253012
DKK: 745,00 / 596,00
EUR: 99,00 / 81,00

NO 253016
DKK: 745,00 / 596,00
EUR: 99,00 / 81,00

NO 253041
DKK: 1.095,00 / 876,00
EUR: 149,00 / 122,00

BAKKU VASE, BIG 
SMOKED DESERT
L33 / W33 / H50 CM

BAKKU VASE, MEDIO 
SMOKED DESERT
L22 / W22 / H30 CM

NO 253013
DKK: 2.195,00 / 1.756,00
EUR: 299,00 / 245,00

NO 253014
DKK: 675,00 / 540,00
EUR: 89,00 / 73,00

 SEPTEMBER  SEPTEMBER  SEPTEMBER

JULY JULY JULY

JULY JULY JULY

JULY JULY
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